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1-Bir bardak portakal suyu için 
kaç tane portakal sıkmak 
gerekir? 

  3-Birol 2 bardak nar suyu 
içseydi annesi kaç tane nar 
sıkmalıydı? 

 4 

 6 

 5 

 7  

    Erol ile Birol iki kardeşler.  Kahvaltıda meyve suyu içmek istediler. Annesi 

de onlara meyve suyu sıktı . Erol portakal suyunu, Birol da nar suyunu çok 

seviyordu. Annesi dolaptan 8 tane portakal çıkardı. 8 portakaldan 2 bardak 

portakal suyu çıktı . 5 tane narı sık ınca 1 bardak nar suyu çıktı . 

 

2-Erol 3 bardak portakal suyu 
içseydi annesi toplam kaç tane 
portakal sıkması gerekirdi? 

 8 

 12 

 10 

 14  

 8 

 10 

 9 

 11  

    4-Annesi 15 tane narı 
sıksaydı kaç bardak nar suyu 
çıkardı? 

 2 

 4 

 3 

 5  
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1-Betül kaç bardak su 
taşımıştır? 

3-Poyraz kaç sürahi su taşımış 
olur? 

     Hava çok sıcaktı . Üç arkadaş Ayazların 

bahçesindeki havuzu suyla doldurup hem 

serinlemek hem de eğlenmek istediler. Ayaz’ın 

babası da havuzu doldurmak için onlara yardım 

etti .  

 3 

 15 

 4 

 18 

4-En çok suyu kim taşımıştır? 

 

 

 

    

     Kova en çok suyu alıyordu. O yüzden Ayaz’ın babası kova ile taşıdı . 

Kavanoz çok küçüktü ve en az suyu o alıyordu. Tencereyi doldurmak için üç 

sürahi su gerekir.  

 18 

 12 

 6 

 3 

2- 1 kovayı doldurmak için kaç 
sürahi su gerekir? 

 6 

 4 

 8 

 10 

 Elvan 

 Betül 

 Poyraz 

 Ayaz’ın babası 

Ayaz’ın babası 2 
kova su taşıdı. 

Poyraz 5 tencere su 
taşıdı. 

Elvan 5 sürahi su 
taşıdı. 

Betül 6 kavanoz su 
taşıdı. 
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     Sınıfımızda yerli malı haftası kutladık. 

Herkes bir şeyler getirmişti . Öğretmenimiz de 

sınıfa 8 kutu meyve suyu getirdi . 5 tane 

meyve suyunu kâğıt bardaklara boşalttı . Her 

meyve suyu kutusundan 6’ şar tane bardak 

doldurdu.   

     Geriye kalan 3 tanesini de su 

bardaklarına doldurdu. Her kutudan 4 

bardak meyve suyu çıktı .  

1-Veliler su bardaklarındaki 
meyve suyunu içtiler. Her veli bir 
bardak meyve suyu içti. 3 
bardak meyve suyu arttı. Kaç 
veli meyve suyu içti? 

 12 

 10 

 9 

 8 

2- 5 kutudan kaç tane kâğıt 
bardak meyve suyu çıkmıştır? 

 12 

 10 

 9 

 30 

3- Öğrenciler kâğıt bardaktaki 
meyve suları içtiler. Her öğrenci 
bir bardak meyve suyu içti. 
Geriye 4 bardak meyve suyu 
kaldı. Sınıfımızda kaç tane 
öğrenci vardır? 

 30 

 40 

 26 

 28 

4- Sınıfımızda 15 tane su 
bardağı vardı. Öğretmenimiz 
getirdiği meyve sularının 
tamamını su bardaklarına 
boşaltsaydı kaç tane daha 
bardak gerekirdi?  

 17 

 32 

 15 

 12 
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8 Meyve suyumuz var. 

                                         

1 bardak limonata için 4 tane portakal 

1 bardak nar suyu  için 5 tane nar gerekli 

   1.soru cevap a 4              2.soru cevap c 12 

   3.soru cevap c 10          4.soru cevap b 3 

 

 

 

Soru1. Bir kavanoz 3 bardak su alır. Betül 6 kavanoz taşıdı. 6x3=18 bardak eder. 

Soru2. Bir tencere 3 sürahi alır. Kova için 2 tencere gerekiyor. 2 tencere 2x3 6 sürahiye eşittir. 

Soru3.Bir tencere 3 sürahi su alır. Poyraz 5 tencere taşıdığına göre 5x3=15 sürahi taşımış olur. 

Soru4.En küçük birim su bardağıdır. O zaman taşınan tüm ölçüleri bardağa çevirelim. 

Betül 6 kavanoz = 6x3=  18 su bardağı taşımıştır. 

Elvan 5 sürahi x2 = 10 kavanoz eder. 10 kavanoz da 30 su bardağı eder. 

Poyraz 5 tencere x 3= 15 sürahi eder. 15 sürahi x 2 = 30 kavanoz eder. 30 kavanoz da 90 su 

bardağı eder. 

Ayaz’ın Babası 2 kova = 4 tencere eder. 4 tencere x 3 = 12 sürahi eder. 12 sürahi x 2 = 24 

kavanoz eder. 24 kavanoz x 3 = 72 su bardağı eder.  

En çok suyu Poyraz taşımıştır. 90 su bardağı 

 

  

  

 

 

 

6 kağıt 

bardak 

6 kağıt 

bardak 

6 kağıt 

bardak 

6 kağıt 

bardak 

6 kağıt 

bardak 

4 su 

bardağı 

4 su 

bardağı 

4 su 

bardağı 

1.soru Veliler 4x3=12 bardaktan 3 eksik=9 

veli 
2.soru… 5 kutudan x 6 = 30 bardak çıkar. 

3.soru… 5 kutudan x 6 = 30 bardak çıkar. 4 bardak eksik 

26 öğrenci vardır. 

4.soru… Her kutudan 4 su bardak meyve suyu doluyor. 8 kutudan x 4 = 32 bardak su bardağı dolması gerekir.  

Sınıfımızda 15 su bardağı varsa 32 – 15 = 17 su bardağına ihtiyaç vardır. 
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